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Λόγια των Χόπις 
 
  Υπάρχει ένα γράµµα για όλους εσάς από τους Χόπι. Είναι ένα γράµµα που 
σύστησαν στην ανθρώπινη φυλή: 
 
 

 

 

 
 
 
 

«Υπάρχει ένα ποτάµι που ρέει πολύ γρήγορα. 
Είναι τόσο ορµητικό που θα υπάρξουν αυτοί που θα φοβηθούν.  

Θα προσπαθήσουν να κρατηθούνστην ακτή. 
Θα αισθανθούν ότι διαµελίζονται και θα υποφέρουν φοβερά. 

Οι πρεσβύτεροι λένε,να ξέρεις ότι το ποτάµι έχει ένα προορισµό. 
Πρέπει να αφήσουµε την ακτή, να σπρωχτούµε στη µέση του ποταµού. 

Και εγώ λέω δείτε ποιός είναι εκεί µαζί σας και γιορτάστε. 
Σε αυτή την εποχή στην ιστορία τίποτα να µη παίρνουµε προσωπικά, το 

λιγώτερο από όλα τους εαυτούς µας. 
Από τη στιγµή που το κάνουµε, η πνευµατική µας ανάπτυξη σταµατά. 

Ο καιρός του µοναχικού λύκου τελείωσε. 
Συγκεντρώστε τους εαυτούς σας µαζί. 

Εξαφανίστε τη λέξη παλεύω από τη συµπεριφορά σας και από το λεξιλόγιό 
σας. Όλα αυτά που κάνουµε τώρα πρέπει να γίνονται µε ιερό τρόπο και σε 

εορτασµό. Εµείς είµαστε αυτοί που περιµέναµε » 
 

Αχόι! 
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Ο Κώδικας Μετατροπής και ο ∆ρ. Καρλ Τζοχάν Κάλλεµαν 
 
 
 
  Τώρα τι σηµαίνει για εµάς να 
είµαστε εδώ σε αυτό το δωµάτιο 
γεµάτο ανθρώπους, είναι ότι είχα 
τους ανθρώπους που το 
πραγµατοποίησαν.  
  Λοιπόν βασικά κατέληξα σε έναν 
πίνακα που µπορεί να µετατρέψει το 
Γρηγοριανό ηµερολόγιο στο 
ηµερολόγιο των Μάγιας.  Και έκανα 
όλες αυτές τις έρευνες µε τους 
πρεσβύτερους των Μάγιας και τους σαµάνους/ιερείς τους, 
για να βεβαιώσω ότι όλα σε αυτό είναι έγκυρα, όπως των Κίτσε Μάγιας και των 
Γιούκατεκ Μάγιας της Κεντρικής Αµερικής. Έτσι αυτό αξιολογήθηκε από αυτούς. Και 
είναι ένα εργαλείο για να σας βοηθήση να παρακολουθήτε το ηµερολόγιο των 
Μάγιας, µέρα µε τη µέρα, για όσο διάστηµα το ηµερολόγιο των Μάγιας ισχύει. Είναι 
ένα ηµερολόγιο διαρκείας. Τώρα αυτό το κοµµάτι 
χαρτί, (ο Κώδικας Μετατροπής του Ηµερολογίου 
των Μάγιας), θα γίνει πιθανόν περισσότερο 
σηµαντικό, όσο προχωράµε µε την παρουσίαση. 
Εντάξει;  
 
  Κάποιο καιρό πριν, περίπου πριν ενάµιση χρόνο, 
ήµουν αρκετά τυχερός, ώστε να µου γίνουν οι 
συστάσεις ή να συναντηθώ µε τον ∆ρ. Καρλ 
Τζοχάν Κάλεµαν. Είναι βιοχηµικός µηχανικός 
από τη Σουηδία και άρχισε να µελετά το 
ηµερολόγιο των Μάγιας µε κλινικές µεθόδους. Όχι 
απλά µια γενική µελέτη, όπως των αρχαιολόγων, 
αλλά σαν κλινικός επιστήµονας και κατέληξε σε 
µερικές καταπληκτικές επιστηµονικές ερµηνείες. Η 
έρευνά µου και η έρευνά του είναι βασικά, αυτή η 
οµιλία που κάνουµε σήµερα, είναι το προϊόν από 
αυτές τις δυο µελέτες, σε συνεργασία.   
  Για περισσότερες πληροφορίες, για 
περισσότερες λεπτοµερειακές πληροφορίες από 
αυτά που θα πούµε σήµερα, έχουµε πολλά βιβλία στην ιστοσελίδα 
www.mayamajix.com , που είναι στη διάθεσή σας να αγοράσετε και να διαβάσετε την 
κάθε λεπτοµέρεια.   
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Συνείδηση και Ηµερολόγια 
 
 
   Εντάξει βασικά για το τι θα µιλήσουµε σήµερα είναι Συνείδηση και Ηµερολόγια. Και 
το τι αυτά τα δυο πράγµατα έχουν να κάνουν το ένα µε το άλλο. Υπάρχει µια πολύ 
σηµαντική σύνδεση, µεταξύ της συνείδησης και των ηµερολογίων. Θα ορίσουµε ένα 
ορισµό για τη συνείδηση. Είµαστε στη 
Σεντόνα, υπάρχουν πολλοί άνθρωποι 
που µελετάνε για τη συνείδηση µε τον 
ένα τρόπο ή τον άλλο. Μπορεί να 
καταλήγουν σε διαφορετικά 
συµπεράσµατα, έτσι θα ορίσουµε ένα 
ορισµό για απόψε και αυτός είναι:  
Η συνείδηση είναι η αφύπνηση του 

να είµαστε σε εγρήγορση. 
  Όποτε παρατηρήτε τους εαυτούς 
σας να παρατηρούν κάτι, έχετε 
συνείδηση, της εµπειρίας σας. Μέρη 
σαν την Σεντόνα είναι πολύ όµορφα 
έτσι συχνά παρατηρήτε τους εαυτούς σας να πισωπατάτε και να λέτε: « Πω, 
πραγµατικά το βλέπω αυτό!» Που είναι και µια πολύ απλή εξήγηση του γιατί η 
Σεντόνα είναι πολύ συνειδητό µέρος. Είναι όµορφο, και παρατηρήτε τους εαυτούς 
σας να είναι ποιο συνειδητοί εδώ από άλλα µέρη. Το επόµενο είναι τα ηµερολόγια. Τι 
είναι ένα ηµερολόγιο;  

Ένα ηµερολόγιο είναι το απόλυτο κέντρο στη συνείδηση 
του κάθε πολιτισµού. 

  Απολύτως τα πάντα που συµβαίνουν σε έναν πολιτισµό, συµβαίνει σε σχέση µε το 
ηµερολόγιό του.  Όλα τα σχέδια, οι ηµεροµηνίες των τελών, οι εορτασµοί, η γεννέθλια 
µέρα σας, όλα συµβαίνουν στο ηµερολόγιο.  Τα πάντα είναι αναφορές στο επικρατών 
ηµερολόγιό σας, έτσι είναι το απόλυτο κέντρο ενός πολιτισµού. Στην ουσία, το τι είναι 
αυτό βασικά, είναι µιας κοινωνίας η συµφωνία για το ποιος είναι ο χρόνος. Είναι αυτό 
που όλοι µας µοιραζόµαστε. ∆ιαφορετικά στυλ ζωής, διαφορετικές δουλειές, 
διαφορετικά ονόµατα και αριθµοί, τα πάντα, µοιραζόµαστε τι; Τη θεώρηση του τι είναι 
ο χρόνος, τι ώρα είναι.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η Προσανατόληση της Συνείδησης 
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   Βλέπετε υπάρχει ένα αστείο πράγµα µε τη συνείδηση. Η συνείδηση έχει πάντα µια 
τοποθέτηση.  Έχει µέσω θεώρησης, δυο διαφορετικές προσανατολίσεις, τον 
χρόνο και τον χώρο. Αυτό είναι πάντα µα πάντα αλήθεια.  Λειτουργεί ακριβώς 
τώρα. Κάποιον καιρό πριν είχατε την θεώρηση ή την συµφωνία να έρθετε σε αυτήν 
την οµιλία. Και από τότε χειριζόσασταν καταστάσεις και άλλες θεωρήσεις που 
εµφανίζονταν, µέχρι που ήρθατε σε αυτό το προσανατολισµένο σηµείο.  Αυτή η 
συµφωνία από χρόνο και χώρο. Και έτσι είστε εδώ. Καλώς ήρθατε.  
  Έτσι είναι το πως πάνε οι ζωές µας, χρόνος και χώρος, χρόνος και χώρος, 
συµφωνίες του που θα είσαστε.  Και όλα έρχονται από µια θεώρηση. Το τι κάνετε 
είναι ότι εγκαθιδρύετε ένα χώρο από όπου θα παρατηρήσετε το σύµπαν.  Είναι ένα 
πολύ αµυδρά µικρό έντονο σηµείο όπου παρατηρείτε ή εµπερεώνετε το σύµπαν.  
  Αυτό, όπως ονόµασε ο Κάλεµαν, είναι η δική σας οπτική γωνία. Και η δική σας 
οπτική γωνία είναι ιερή. Είστε οι µόνοι που µπορείτε να έχετε την οπτική σας γωνία. 
Αυτό είναι επειδή χτίσατε αυτόν τον «ρουφήχτρα», µε οποιαδήποτε εµπειρία και 
θεώρηση µπορείτε να θυµηθείτε.  Και κάποιες ακόµα που δεν θέλετε να θυµάστε. Τη 
χτίσατε µόνοι σας. Τώρα τίποτα από ότι θα πούµε απόψε, σκοπεύει να αλλάξει την 
οπτική σας γωνία. Αυτό είναι δική σας δουλειά. Απλά θα τροφοδοτήσουµε την οπτική 
σας γωνία και εσείς κάντε µε αυτό ότι θέλετε από κει και πέρα, εντάξει; Καλή 
συµφωνία.   
  Υπάρχει ένας, σηµαντικός νόµος στο σύµπαν, που θέλω να σας τον εξηγήσω από 
την αρχή και αυτός είναι:  

Σε τι δίνετε την προσοχή σας σε αυτό συνειδητοποιείστε. 
Και δεν έχει σηµασία αν πρόκειτε για το πόση οδοντόκρεµα βάλατε στα δόντια σας ή 
το πως θα γίνετε ηλεκτολόγος µηχανικός. Το σε τι δώσατε την προσοχή σας είναι σε 
αυτό που καταλήξατε να είστε συνειδητοί. Σαν το, «που ταιριάζουν αυτά τα κλειδιά;».   
 
 
Το Γρηγοριανό ηµερολόγιο 
 
 
   Το ηµερολόγιό µας είναι µια συµφωνία του το ποιός είναι ο χρόνος, σωστά; Και 
είναι ο εστιασµός της προσοχής της κοινωνίας µας. Τώρα είµαστε σε ένα ηµερολόγιο 
που λέγεται το Γρηγοριανό ηµερολόγιο. Τέθηκε σε εφαρµογή από τον πάπα 
Γρηγόριο και την Καθολική Εκκλησία και όλοι οι βασιλιάδες και οι αυτοκρατορίες 
ακολούθησαν.  Στην ουσία το Γρηγοριανό ηµερολόγιο δεν έγινε αποδεκτό τόσο 
εύκολα στις κοινωνίες των Ιθαγενών λαών. Εννοώ αν µελετήσετε λίγο την ιστορία και 
βρήτε πόσους ανθρώπους έπρεπε να σκοτώσουν για να τους κάνουν να 
ακολουθήσουν το Γρηγοριανό ηµερολόγιο...  
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  Για το τι επρόκειτε µε το Γρηγοριανό ηµερολόγιο είναι αυτό:  
Εκεί. Αυτός είναι ο Ήλιος µας! Και 
γύρω από τον ήλιο, έχουµε αυτό, 
είµαστε εµείς σε αυτό, θα βάλω 
µερικές ηπείρους εδώ, λίγο νερό. 
Υπάρχει η Γη και αυτή η τροχιά της 
γης διαρκεί µερικές 365 ηµέρες και ¼. 
Χρειάζεται 365 ηµέρες ο πλανήτης 
µας για γυρίσει γύρω από τον ήλιο. 
Και σηµαδεύουµε τον χρόνο, από την 
κίνηση των φυσικών αντικειµένων, 
µετρώντας φυσικούς κύκλους και 
φυσικές αποδείξεις για πράγµατα που 
κινούνται µέσα στο διάστηµα.  
  Στην ουσία ο χρόνος, κάτω εδώ, 
ισοδυναµεί µε φυσική κίνηση. Το απόλυτα κεντρικό σηµείο του πολιτισµού µας, δίνει 
την προσοχή του στη, φυσική κίνηση, σαν το κέντρο του.  Είναι απόλυτα 
εστιασµένο, στο φυσικό. Όλα τα θαύµατα που είχαµε στην υλική κοινωνία, κατάληξαν 
να είναι πράγµατα µε µεγαλύτερη αξία από τους ίδιους τους ανθρώπους.  
  Ξέρετε είχαµε γιορτές, ειδικές γιορτές, ήταν «πνευµατικές». Τώρα τα αληθινά καλά 
Χριστούγεννα είναι πολλά πράγµατα που πουλιούνται σε πολλούς ανθρώπους. Όχι 
το γηγενές, όχι το αρχικό νόηµα.  Τι συνέβη; Σε τι δίνουµε την προσοχή µας; ∆ίνουµε 
την προσοχή µας, στο κέντρο της συνείδησης του πολιτισµού µας, δίνουµε την 
προσοχή µας στο φυσικό µόνο. Έτσι υπήρξε µια διαγραφή, ένα σταθερό σβήσιµο της 
πνευµατικής µας συνείδησης.  Κοιτάγαµε από την άλλη µεριά. Κατευθυνόµενοι από 
το ηµερολόγιό µας. Ίσως δεν σκεφτήκατε ότι ένα ηµερολόγιο θα µπορούσε να είναι 
τόσο σηµαντικό ή τόσο αφελές αλλά το θέµα είναι...  
  Ξέρετε τι σηµαίνει η λέξη δόγµα; Σε κάποιον αρέσει αυτή η λέξη; ∆όγµα σηµαίνει 
πίστη χωρίς αναρώτηση.  ∆εν ακούγεται και πολύ υγιές, έτσι; Ξέρετε ποιο είναι το 
µεγαλύτερο δόγµα στη γη; Τι ηµέρα είναι! Κανένας ποτέ δεν αναρωτιέται για αυτό και 
αν το κάνουν, «αυτό το άτοµο είναι τρελλό».  Λοιπόν, εσείς, εγώ, όλοι µας 
υποστήκαµε πλύση εγκεφάλου.  
Καλώς ήρθατε στο κύκλο ξεπλήµατος!  
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Τα ηµερολόγια Τζολκίν και Τουν 
 
 
  Ξέρετε δεν είχαν όλες οι κοινωνίες 
ηµερολόγια που βασίζονταν στην τροχιά 
γύρω από τον ήλιο. Σχεδόν κάθε 
γηγενές ηµερολόγιο, είχε µια 360 
ηµερών χρονική περίοδο. Πιθανώς 
ακούσατε κάτι για αυτό, οι αρχαιολόγοι 
λένε: «ναι, µα ήταν τόσο πρωτόγονοι, 
που δεν καταλάβαιναν»  
Απόψε θα φέρουµε τα πάνω κάτω!   
  Οι Μάγιας είχαν δυο ηµερολόγια που 
λειτουργούσαν µαζί, ένα σύστηµα 
ηµερολογίων. ∆εν ήταν µόνο ένα. Είχαν 
το Τζολκίν, που είναι βασικά το 
αντικείµενο αυτου του χαρτιού εδώ (ο 
Κώδικας Μετατροπής).  Το ηµερολόγιο Τζολκίν έχει 260 ηµέρες επαναλαµβανόµενο 
χρονικό κύκλο. Γυρνάει 260 ηµέρες και ξαναρχίζει από την αρχή.  Αυτό ονοµάστηκε 
το προσωπικό ηµερολόγιο των Μάγιας.  Και αποτελείτε από 13 Προθέσεις από τη 
µεριά της ∆ηµιουργίας και 20 Όψεις της δηµιουργίας. 13 επί 20 είναι 260. Κάθε ηµέρα 
είχε µια πολύ ειδική πρόθεση και αντιπροσώπευε µια όψη της δηµιουργίας, έτσι κάθε 
µέρα έχει ειδικό νόηµα, 260 διαφορετικοί συνδιασµοί. Εσείς γεννηθήκατε σε µια από 
αυτές τις ηµέρες. Γεννηθήκατε σε 
µια πρόθεση και µε συγκεκριµένη 
όψη. Αυτό είναι το πως το 
ηµερολόγιο των Μάγιας ήταν 
προσωπικό, αλλά οι άνθρωποι 
Μάγιας γιόρταζαν τη κάθε µοναδική 
ηµέρα, για το σκοπό που 
εξυπηρετούσε στη δηµιουργία, σαν 
ιερό γεγονός.  Κάθε µοναδική 
ηµέρα! Έχει κάποια διαφορά µε το 
πως µεταχειριζόµαστε εµείς το 
ηµερολόγιό µας, δεν έχει;  
  Λοιπόν πόσο προσωπικό ήταν 
αυτό το ηµερολόγιο; Το πρώτο σας όνοµα σαν Μάγια, ήταν το όνοµα της ηµέρας που 
γεννηθήκατε. Έτσι εγώ θα ήµουν 12 Ήλιος, ο Ίαν Λάνγκολντ, δεν θα ήταν 
παρατσούκλι, θα ήταν το κανονικό µου όνοµα. Και ο καθένας που γεννιόταν στην ίδια 
ηµέρα θα είχε το ίδιο όνοµα. Είναι το ίδιο µε τους τόσους «Νίκους» που υπάρχουν 
τριγύρω, δεν είναι;  
 
  Το άλλο ηµερολόγιο που χρησιµοποιούν οι Μάγιας, λέγεται ηµερολόγιο Τουν,  
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Τ-ο-υ-ν, Τουν. Και αυτό είναι ηµερολόγιο 360 ηµερών. Σαν το Θιβετιανό ηµερολόγιο 
και το Εβραϊκό ηµερολόγιο και το Αιγυπτιακό και των Μαόρι. 360 ηµέρες. Λοιπόν 
αυτό το ηµερολόγιο λεγόταν το Θεϊκό ηµερολόγιο από τους Μάγιας και ήταν η πηγή 
των προφητειών τους. 
Ακούσατε ποτέ για τις 
προφητείες των Μάγιας και το 
πως φανερά συνεπής είναι; 
Ξέρατε ότι οι Μάγιας 
προφήτευσαν την πτώση του 
δικού τους πολιτισµού, 500 
χρόνια πριν αυτό συµβεί; Και 
βγήκε αλήθεια. Τι ήξεραν;  
Πολύ σοφοί τύποι δεν 
νοµίζετε; Ώστε να 
προφητεύσουν την ίδια τους 
την παρακµή; Μπορείτε να 
φανταστήτε το µωρό Μπους 
να σηκώνεται και να λέει κάτι 
τέτοιο;  
  Εντάξει, φύγαµε, εδώ είναι 
το Τζόλκιν ηµερολόγιο µε τις 
260 ηµέρες (ένας κύκλος). 
Εδώ είναι, αν µπορώ να το 
κάνω αυτό (ένας µεγαλύτερος 
κύκλος). Εδώ είναι 360 
ηµέρες σε αυτό το 
ηµερολόγιο.  Κάθε µέρα είναι 
δόντι σαν έτσι, ξέρετε σαν 
γρανάζι. Η κάθε ηµέρα έχει 
τον δικό της σκοπό. Και εδώ 
είναι 360 δόντια, έτσι.  Τώρα 
όταν το ένα γυρίζει έτσι 
(αριστερόστροφα) γυρνάει το 
άλλο έτσι (µε τη φορά του 
ρολογιού). Αυτό γυρνάει και 
γυρνάει και κάνει αυτό το 360 
ηµερών ηµερολόγιο να 
περιστρέφεται. Θα µιλήσουµε 
περισσότερο για αυτό το 
ηµερολόγιο. Ήθελα να δείτε 
πως αυτό, γραφικά, 
λειτουργεί.   
  Κάθε 52 περιστροφές 
αυτού του ηµερολογίου, 52 
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φορές που γυρνάει, τα δυο αρχικά δόντια, ξανασυναντιούνται.  Αυτό το ηµερολόγιο 
και αυτό  
το ηµερολόγιο ξανασυναντιούνται σε κάθε 52 περιστροφές.  
  Τώρα σαν παράδειγµα του πόσο σηµαντικό το ηµερολόγιο ήταν στους Μάγιας και 
πόσο κεντρικό σηµείο του πολιτισµού τους ήταν κάθε 52 Τουνς, έσβηναν κάθε 
φωτιά, κάθε σπίθα σε ολόκληρο τον πολιτισµό τους. Εσβηναν όλα τα χρέη και 
ξαναρχινούσαν όλα από την αρχή. Καθε 52 περιστροφές, ήταν η κύρια συµφωνία. 
Αυτό θα ήταν σαν, εννοώ να σβήναµε κάθε ηλεκτρική πηγή, σε ολόκληρο τον 
πολιτισµό µας; Επειδή ήταν ο καιρός να ξαναρχίσει από την αρχή; Αυτή είναι µια 
πολύ µεγάλη υποχρέωση δεν νοµίζετε; Αυτοί οι τύποι την είχαν.  
 
Ο Στύλος στο Κοµπά ή «Πέτρα του Ηµερολογίου» 

 
  Αλλά τι χρονοµετρούσαν; Αυτό είναι κάτι που οι αρχαιολόγοι δεν νοιάστηκαν να 
κατανοήσουν, παρά  τη κατάπληξη από αυτούς τους ινδιάνους στη ζούγκλα, µε την 
αστρονοµία και τους κύκλους από τεράστιες περιόδους χρόνου και τα ηµερολόγια 
και... Λοιπόν, ας µιλήσουµε για αυτό.   
  Πριν από 40 χρόνια περίπου οι αρχαιολόγοι ανακάλυψαν µια µεγάλη πέτρα, πολύ 
µεγάλη πέτρα, πιθανόν είναι τόσο ψηλή όσο στην οροφή εδώ, δεν ξέρω πόσο βαθειά 
είναι στο έδαφος. Έχει περίπου 7 πόδια πλάτος, τόσο παχιά και είναι ολόκληρη 
καλυµένη µε γλύφους. Γλύφοι είναι η γραφή των Μάγιας µε εικόνες. Όλοι οι γλύφοι 
είναι ηµεροµηνίες, όλες οι ηµεροµηνίες αναφέρονται σε Τουνς και όχι σε χρόνια.  Όλα 
αυτά τα σκαλίσµατα στη πέτρα είναι κύκλοι των 360 ηµερών.  Όχι κύκλοι των 365 
ηµερών. Να ξέρετε ότι δεν υπάρχουν πλανήτες ούτε φεγγάρια που να 
περιστρέφονται στο ηλιακό µας σύστηµα κάθε 360 ηµέρες. Έτσι το ηµερολόγιό τους 
δεν µετρούσε καµµία φυσική κίνηση, µετρούσε; ∆εν υπάρχει καµµιά τροχιά ή 
σώµα να γυρνάει κάθε 260 ηµέρες επίσης.  Είχαν την προσοχή τους σε κάτι άλλο και 
εδώ είναι το τι ήταν.   
   
Τα 9 Επίπεδα της ∆ηµιουργίας και οι 13 Προθέσεις 
 
  Το τι η πέτρα δείχνει στο Κόµπα είναι ότι βασικά η δηµιουργία έγινε σε 9 
διαφορετικά επίπεδα. 9 επίπεδα της δηµιουργίας.  Θα σχεδιάσω τώρα εδώ. Εδώ 
είναι το δεύτερο, τρίτο, τέταρτο, πέµπτο, έκτο, έβδοµο, όγδοο, ένατο. Αυτό εδώ κάτω 
δείχνει ότι το κάθε ένα από αυτά τα επίπεδα είναι ίσα µοιρασµένα σε 13 τµήµατα. 
Είναι όλα σκαλισµένα στη πέτρα µε τις εικόνες τους.  ∆εν θα µιλήσουµε για τις εικόνες 
πολύ, αλλά θα σας πω το τι είναι αυτές οι χρονικές κλίµακες.  
  Σε αυτά τα επίπεδα της δηµιουργίας, υπάρχουν 7 «Ηµέρες» και 6 περίοδοι 
«Νύχτας». Που το ακούσαµε αυτό πριν; Στη Γέννεση; 7 ηµέρες στο κάθε επίπεδο της 
δηµιουργίας.  Βασικά οι Μάγιας δεν ήταν οι πρώτοι άνθρωποι που το είχαν αυτό.  Οι 
Βαβυλώνιοι το είχαν, οι Μεσοποτάµιοι την είχαν, αυτήν την κατανόηση από 7 
«Φώτα» και 6 «Σκοτάδια» σε κάθε περίοδο της δηµιουργίας. Τώρα το κάθε ένα από 
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αυτά έχει µια Πρόθεση.  Από 1 µέχρι το 13 του ηµερολογίου Τζόλκιν, συµπίπτει µε 
κάθε ένα από αυτούς τους σκοπούς.  
  Αλλά θα πάω κυλώντας  προς τα πίσω και θα σας δείξω αυτά τα διαφορετικά 
επίπεδα της συνείδησης, εξηγώντας πρώτα τη χρονοµέτρηση του ηµερολογίου των 
Μάγιας και µετά τις εκπληκτικές επιστηµονικές ανακαλύψεις που έγιναν από τον ∆ρ. 
Καρλ Κάλεµαν, για το τι συνέβει σε αυτές τις περιόδους.  
 
  Η πρώτη περίοδος (1ο επίπεδο), είναι 16,4 δισεκατοµµύρια, ∆ΙΣ-εκατοµµύρια 
χρόνια πριν. Οι Μάγιας, σαν «πέτρα που κυλάει» είπαν ότι η Μεγάλη Έκρηξη (Big 
Bang) έγινε πριν από 16,4 
δισεκατοµµύρια χρόνια.  Είναι σε 
ακριβείς περιόδους Τουν, αλλά 
ξέρετε είναι αναφορικό σε κατανοητά 
16,4 δισεκατοµµύρια χρόνια. 
Εντάξει; Αυτός ο κύκλος άρχισε µε τη 
Μεγάλη Έκρηξη και προχώρησε 
µέσα από όλα αυτά τα (13) στάδια ή 
προθέσεις της εξέλιξης και έφτασε 
µετά από όλα αυτά εδώ στην 7η 
ηµέρα. Η 7η ηµέρα είναι βασικά µια 
περίοδος διάρκειας 1,26 
δισεκατοµµυρίων χρόνων. Ζούµε 
ακόµα σε αυτά τα τελευταία 1,26 
δισεκατοµµύρια χρόνια, εντάξει; Ένα πολύ σηµαντικό πράγµα συνέβει ακριβώς εδώ 
(7η ηµέρα του 1ου επιπέδου) 1,26 δισεκατοµµύρια χρόνια πριν, το πρώτο ζωντανό 
κύτταρο, η πρώτη ατοµική κυτταρική ζωή εµφανίστηκε ακριβώς εκεί, σε αυτή τη 
γραµµή. Έτσι ολόκληρος αυτός ο κύκλος ονοµάζεται ο Κυτταρικός Κύκλος. Γιατί 
έφερε τη κυτταρική ζωή, ήταν το προϊόν του.  
 
  Ο αµέσως επόµενος κύκλος (2ο επίπεδο), διήρκησε 840 εκατοµµύρια χρόνια. Και το 
τι έγινε τελικά εδώ (7η ηµέρα – 13ο τµήµα), 63,1 εκατοµµύρια χρόνια πριν, ήταν οι 
πρώτες ζωντανές γεννήσεις.  Υπήρχαν θηλαστικά µόλις λίγο πριν από αυτό, αλλά 
οι Πλατύποδες έρχονταν στην εποχή τους. Οι πρώτες ζωντανές γεννήσεις 
συνέβησαν 63,1 εκατοµµύρια χρόνια πριν, σύµπτωση; Ο, θα γίνει καλύτερο.  
 
  Εδώ έχουµε ένα κύκλο (3ο επίπεδο), που άρχισε 41 εκατοµµύρια χρόνια πριν, και 
αυτός λέγεται ο Οικογενειακός Κύκλος. Αυτός (2ο επίπεδο) λέγεται Θηλαστικός.   
Ο Θηλαστικός Κύκλος γιατί παρήγαγε θηλαστικά, εδώ πάνω ήρθαµε στην 
οικογένεια.  
 
  Τώρα η συνείδηση έχει συγκεκριµένη χωρητικότητα για τη κατανόηση ή την 
αφύπνηση σε κάθε ένα από αυτά τα επίπεδα. Αυτό το πρώτο επίπεδο είναι αρκετά 
χηµικό.  ∆ράση - αντίδραση. Μαγνητισµός, τριβή, συσχετισµός µεταξύ στοιχείων, 
είναι το τι συνέβαινε κάτω εδώ σε αυτόν τον κύκλο, σε όλη τη πορεία µεχρι την 
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ανάπτυξη της ζωής. Αλλά εδώ (Θηλαστικό Κύκλο), η ζωή ανέπτυξε την συνείδηση 
του ερεθίσµατος - απάντησης, είναι προστατευτικός µηχανισµός, µηχανισµός 
επιβίωσης για όλες τις µορφές της ζωής συµπεριλαµβανοµένου των θηλαστικών.  
Ερέθισµα - απάντηση. Αλλά εδώ η συνείδηση έκανε ένα τεράστιο ξεπέταγµα, πήγε 
στο ερέθισµα - ατοµική απάντηση.  Για να υπάρξη µια οικογένεια πρέπει πρώτα να 
αναγνωρίσετε την ατοµικότητα. Μια αγέλη και µια οικογένεια είναι διαφορετικά.  Στην 
αγέλη είστε απλά ένα στα πολλά, στην οικογένεια εγκαθιδρύεται η συνεργασία.  
 
  Η οικογένεια αναπτύχθηκε για 41 εκατοµµύρια χρόνια, µέχρι τα τελευταία 3,2 
εκατοµµύρια χρόνια (7η ηµέρα), που 
είχαµε τότε τον Αυστραλοπίθηκο. Ο 
ποιο αρχαίος πρόγονος του 
ανθρώπινου είδους.  
 
  Εδώ (4ο επίπεδο) 2 εκατοµµύρια 
χρόνια πριν, αρχίσαµε έναν άλλο 
κύκλο και σε αυτόν τον κύκλο 2 
εκατοµµύρια χρόνια πριν, ήταν η 
άφιξη του Χόµο Χάµπιλις.  Ο ποιο 
ευθύς πρόγονός µας. Άρχισε να 
υπάρχει 2 εκατοµµύρια χρόνια πριν 
και αρχίσαµε αυτό που λέγεται η 
Φυλετική Συνείδηση.  Τώρα στη 
Φυλετική συνείδηση, µαζέψαµε ένα εργαλείο εδώ, πετάξαµε την ουρά, και µαζέψαµε 
ένα άλλο εργαλείο που λέγεται το µυαλό. Και αρχίσαµε να παίρνουµε αποφάσεις.  
Όχι απλά ερέθισµα - απάντηση ή ερέθισµα - ατοµική απάντηση, αλλά ερέθισµα - 
οµοιότητες και διαφορές. Οµοιότητες και διαφορές.  Αρχίσαµε να παίρνουµε 
αποφάσεις. Και ήταν µια καλή απόφαση!  Μετακινηθήκαµε σε όλη τη πορεία µέχρι 
εδώ στα 160 χιλιάδες χρόνια πριν και το τι θα έχουµε είναι, ο Χόµο Σάπιενς, 
εµφανίστηκε ακριβώς στην αρχή της 7ης ηµέρας αυτού του κύκλου.  
 
  Εδώ (5ο επίπεδο) πήγαµε στα 102 χιλιάδες χρόνια πριν, όπου αρχίσαµε τον 
Πολιτιστικό Κύκλο. Τώρα στη διάρκεια του Πολιτιστικού Κύκλου πήγαµε από τις 
αποφάσεις να εµφανιστούµε µε τις αιτίες.  Γιατί υπάρχει η βροχή, γιατί υπάρχει το 
νερό, γιατί είναι η φωτιά, γιατί, γιατί, γιατί. Αυτές ήταν οι προτάσεις του πρώτου 
Σαµάνου.  Οι πρώτοι κοσµολόγοι, µετά έγιναν φιλόσοφοι και θρησκευτικοί ηγέτες και 
ιερείς και ξέρετε την συνέχεια! Οι πολιτισµοί βασίζονται στις αιτίες για την επιβίωση. 
Κάτω εδώ (Φυλετικό Κύκλο), οι άνθρωποι µαζεύονταν µεταξύ τους για επιβίωση. 
Εδώ (Πολιτιστικό Κύκλο), οι άνθρωποι είχαν αιτίες, οι άνθρωποι τότε άρχισαν να 
αναπτύσουν «στυλ».  Είχαν τις δικές τους αιτίες για επιβίωση. Στα 5.125 χρόνια 
περίπου, αλλά θα πάω εδώ αυτά είναι 1.000 χρόνια περίπου, είχαµε το ξεροκόµατο, 
την ανάπτυξη της αγροκαλιέργειας, την 7η ηµέρα.  
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 Τότε στα 5.125 χρόνια ή το 3115π.Χ. (6ο επίπεδο) προχωρήσαµε σε αυτό που λέµε 
Κύκλο Εθνικής συνείδησης. Αυτό επί τη ευκαιρία είναι η γέννηση του πρώτου 
έθνους, η Αίγυπτος. Σχηµατίστηκε από τον βασιλιά Μίνος το 3115 π.Χ. και πάντρεψε 
τον πάνω και τον κάτω πολιτισµούς του Νείλου στο πρώτο έθνος.  Αναπτύχθηκε σε 
όλες αυτές τις 13 υποδιαιρέσεις µέχρι εδώ το 1617 που έγινε το πρώτο µοντέρνο 
εθνος, που σηµαίνει µε διπλωµάτες και πρεσβευτές και ο τρόπος που γίνονται οι 
δουλειές µεταξύ των εθνών τώρα, εγκαθιδρύθηκε µε υπογραφή µεταχείρησης 
ακριβώς µετά από αυτή τη γραµµή.  Το 1637 το πρώτο µοντέρνο έθνος 
σχηµατίστηκε, ή η καθοδήγηση των εθνών βασικά. Και αυτός αποκαλείτε ο Εθνικός 
Κύκλος.   
 
  Εδώ (7ο επίπεδο) αρχίσαµε άλλον, 
αυτός λέγεται ο Πλανητικός Κύκλος 
και είναι ένας κύκλος διάρκειας 260 
χρόνων, βασικά άρχισε το 1775 µ.Χ. 
Τώρα αν θυµάστε τα µαθήµατα της 
Ευρωπαϊκής ιστορία σας, στην 7η 
τάξη ή ίσως στη 12η, το τι έγινε 
ακριβώς εκεί ήταν η βιοµηχανική 
επανάσταση και αρχίσαµε την 
εφεύρεση µεθόδων παραγωγής 
περισσότερης δύναµης για την 
ατοµικότητα.  ∆ύναµη προς 
εκµετάλευση πρώτων υλών, δύναµη 
προς εκµετάλευση του 
περιβάλλοντος, δύναµη για να εκµεταλευθούµε ο ένας τον άλλον.  
 
  Ακριβώς εδώ από τις αιτίες πήγαµε στον Εθνικό, αυτός ο Εθνικός επρόκειτο για τον 
νόµο και την τιµωρία. Αν κοιτάξετε στην Εβραϊκή βίβλο θα βρήτε ότι ο Αδάµ και η 
Εύα στο κήπο της Εδέµ διώχτηκαν έξω  κάπου εδώ. Και η συνείδηση του σωστού και 
του λάθους, του καλού και του κακού εισέβαλε. Ξαπλώθηκε πάνω στη συνείδησή 
µας, σε αυτόν τον Εθνικό Κύκλο.  
 
  Στη διάρκεια του Πλανητικού Κύκλου, η συνείδηση κατέλειξε σε ένα πράγµα, 
δύναµη, παρατηρήστε το. Το τι ο καθένας σε κάθε κυβέρνηση πασχίζει να κάνει, να 
ενδυναµώσουν τους εαυτούς τους.  Λοιπόν πίσω εδώ το 1775, αν είχατε ένα άλογο 
είσασταν εντάξει, µπορείτε να πάτε εκεί, αν είχατε δυο ή τρία, ε, είχατε επιχείρηση.  
Αν είχατε 25 άλογα είσασταν ένα πλούσιο άτοµο. Ξέρετε οι περισσότεροι από εσάς 
έχετε 150 άλογα ή και περισσότερα, που κάθονται στο αµάξι σας! Το λιγότερο. Αυτό 
ήταν η ανάπτυξη της δύναµης. Και εδώ το 1992, ήταν αυτή η γραµµή το 1992 και το 
τι έγινε από όλο αυτό ήταν η ανάπτυξη του www . com .  Όταν η άνθρωποι είχαν τη 
πρόσβαση στον ιστότοπο (internet), το 1992. Είµαστε σε σχέδιο φίλοι µου. 
Μπορούµε να το σπάσουµε αυτό, θα το ήθελα, να το σπάσουµε σε περισσότερη 
λεπτοµέρεια που εγκλωβίστηκε στον χρόνο, εντάξει;  
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  Εδώ είµαστε (8ο επίπεδο), αρχίσαµε 
έναν καινούργιο κύκλο, µόλις λίγο 
πριν, βασικά αρχίσαµε στις 5 
Ιανουαρίου 1999, αρχίσαµε τον 
Κύκλο Γαλαξιακής συνείδησης. 
Αυτός ο κύκλος θα διαρκέσει για 12,8 
χρόνια και αυτό ήταν, για το τι 
πρόκειτε µε αυτόν τον κύκλο, αν δε το 
προσέξατε ήδη, Ήθη. Τι συµβαίνει σε 
αυτό το τρένο της δύναµης που σας 
έτρεχε παιδιά στα βαγόνια του; Τα 
ήθη του µπαίνουν µέσα του. Αυτή 
είναι µια κίνηση και ανάπτυξη από το 
µέρος της περιόδου δηµιουργίας.  
Μπορούµε όλοι να βοηθήσουµε, µπορούµε όλοι να συµµετέχουµε, αλλά πρόκειτε να 
δούµε τα ήθη να υπερβαίνουν τη δύναµη, στη περίοδο της ζωή µας, στα επόµενα 
χρόνια. Και δεν υπάρχει τίποτα που µπορούν να κάνουν για αυτό. Εντάξει, έχουµε 
χρόνο και θα κάνω λίγο από αυτό εδώ. Θέλω να δείτε αυτές τις προθέσεις, εντάξει, 
έτσι να ξέρετε κάπως το τι συµβαίνει, πάνω από όλα και ειδικότερα τι συµβαίνει στις 
ζωές τώρα.  
 
Από τον Σπόρο στο άνθος 
 
  Εδώ έχουµε τη 1η ηµέρα έχουµε τον σπόρο έντάξει; Αυτό είναι το νούµερο ένα, στη 
διάρκεια της 1ης νύχτας, ο σπόρος είναι κάτω από το έδαφος αλλά ριζώνει, 
βλασταίνει. Σε αυτό εδώ αυτή είναι η 2η ηµέρα, το τι συµβαίνει είναι ότι αυτός ο 
σπόρος βγαίνει έξω από το χώµα και σας δείχνει την πολικότητα. Είναι η εκδήλωση 
του αριστερού και του δεξιού, θυλικού και αρσενικού, σωστό και λάθος, όλα αυτά. 
Τότε εδώ στη διάρκεια της 2ης νύχτας, το τι συµβαίνει είναι ότι αυτά τα δυο πρώτα 
φύλλα που βγήκαν, ε, θα αρρωστήσουν και θα πεθάνουν, ε, ξέρετε. Το έχετε δει 
αυτό, πρώτα δυο, µετά µπλουπ, πέφτουν κάτω. Αυτό είναι το τι συµβαίνει στη 
διάρκεια της 2ης νύχτας.  Είναι κάποιο είδος πρόσκρουσις µε τη πραγµατικότητα της 
κατάστασης. Μετά την 3η ηµέρα, ένα φυτό αναπτύσει περισσότερα φύλλα και 
σταθεροποιητές, ξέρετε; Στέκεται καλύτερα, εδώ βασικά ξεπετιούνται τα µικρά φύλλα 
και αυτά τα πράγµατα, τώρα έχετε την αλήθεια από ένα αξιόλογο φυτό που 
συνεχίζει. Η αλήθεια αρχίζει να εγκαθιδρύεται ή µετακινούµαστε προς την αλήθεια. 
Είτε σας αρέσει είτε όχι.  Εδώ στη διάρκεια των νυχτών, οι ηµέρες πάντα φέρνουν µια 
λαµψή ιδέα, ξέρετε, µια αυγή, και µια νύχτα είναι καιρός εφαρµογής όσων ήδη ξέρετε. 
Έτσι πήγαµε ανάµεσα σε αυτή την εκδήλωση πολικότητας στη διάρκεια του 2001 και 
τώρα περνάµε ανάµεσα σε αυτή την σύγκρουση της πολικότητας στο 2002. Εδώ στο 
2003 θα µας δωθεί η αλήθεια. Η αλήθεια αποκαλύπτεται. Τα Ήθη εισέρχονται µέσα.  
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ο τελευταίος κύκλος 
 
  Και αυτό ακριβώς εδώ, αυτός ο τελευταίος κύκλος λέγεται ο Συµπαντικός Κύκλος 
και αυτός ο κύκλος αρχίζει στις 10 
Φεβρουαρίου 2011. Όλο αυτό το 
πράγµα, ζούµε µέσα σε αυτή την 7η 
µέρα, σε αυτή την 7η µέρα και αυτή 
και αυτή και αυτή... Είναι οι ιδρυτικές 
βάσεις, πάνω στις οποίες η τρέχουσα 
συνείδησή µας υποτάσεται. Η 
τρέχουσα συνείδησή µας είναι ένα 
φυσερό από όλα αυτά τα είδη των 
συνειδήσεων. Καταλάβατε; Το που 
πάµε είναι ένα µέρος πολύ ειδικό και 
το όλο πράγµα φτάνει σε ένα κραχτό 
σταµάτηµα, στις 28 Οκτωβρίου 2011. 
Εκεί είναι που όλοι αυτοί οι κύκλοι, 
συµπεριλαµβανοµένου και αυτού, σταµατάνε, σύµφωνα µε το ηµερολόγιο των 
Μάγιας.  
 
Ο Χρόνος επιταγχύνεται; 
 
  Το τι έχουµε, πιθανόν το παρατηρήσατε, θα πάω πίσω για ένα λεπτό, προφανώς 
παρατηρήσατε ότι υπάρχει φθίνων χρόνος εδώ. Πιθανόν παρατηρήσατε ότι υπάρχει 
φθίνουσα χρονολογία, εδώ έχουµε 16,4 δισεκατοµµύρια χρόνια, και πάνω εδώ 
έχουµε 2 εκατοµµύρια χρόνια και όλα αυτά σωστά;  
102 χιλιάδες χρόνια. Το τι βασικά βλέπετε, µοιάζει σαν ο χρόνος να επιταγχύνεται, 
δεν µοιάζει; Που πήγε το απόγευµά µου, που είναι η περασµένη µου εβδοµάδα, 
ξέρετε ο χρόνος µοιάζει να επιταγχύνεται.  Αυτό δεν είναι ακριβώς αλήθεια, ο χρόνος 
προχωράει στην ίδια ταχύτητα, η δηµιουργία επιταγχύνεται. Η δηµιουργία 
παρουσιάζει όλο και περισσότερα από τον εαυτόν της. Όλο και περισσότερες 
πληροφορίες, όλο και περισσότερη γνώση, όλο και περισσότερη ουσία, σε κάθε 
στιγµή από κάθε άλλη φορά πριν. Αυτά είναι βασικά πολύ καλά νέα, αλλά έχουµε ένα 
κακοτράχυλο σηµείο να ξεπεράσουµε. Πριν από 2 εκατοµµύρια χρόνια µαζέψαµε ένα 
εργαλείο που λέγεται το µυαλό, αυτό το πράγµα θα µας προκαλέσει µερικά 
προβλήµατα. [- Έχει ήδη.]  
 
 
 
Το Μυαλό 
 
  Ναι, εντάξει, το µυαλό, τι είναι το µυαλό, το µυαλό είναι ένα εργαλείο. Είναι ένα 
εργαλείο σαν το γυαλόχαρτο ή το σφυρί.  Ένα ξυλουργός δεν θεωρεί τον εαυτό του 
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ότι είναι  ίδιος το σφυρί, το κάνει; Αλλά πολλοί άνθρωποι νοµίζουν για τους εαυτούς 
τους ότι είναι το µυαλό τους, απορρίψτε το. Το µυαλό είναι ένα εργαλείο για να 
διακρίνει τις οµοιότητες και τις διαφορες µεταξύ των πραγµάτων και να παίρνει 
αποφάσεις σκεφτόµενο, σχετικά µε την επιβίωση.  Το κάνει αυτό µε τις προσωπικές 
εικόνες.  
  Το ξέρατε ότι το µυαλό σας έχει ένα όριο ταχύτητας; Οι ψυχολόγοι δεν µιλάνε για 
αυτό πολύ, ή οι ψυχίατροι, γιατί το 
όριο ταχύτητας έχει να κάνει µε την 
υποσεινήδητη διαφήµηση και 
φυσικά ποτέ δεν θα µπορούσατε να 
έχετε την εµπειρία της. Η 
υποσεινήδητη διαφήµηση λειτουργεί 
µε το πρόσθεµα ενός µοναδικού καρέ 
σε µια σειρά εικόνων που λαµβάνετε 
σε σταθερή βάση. Λέγεται η 
«τρεµουλιαστή συχνότητα» (flicker 
frequency).  Η τρεµουλιαστή 
συχνότητα είναι βασικά  33 εικόνες, 
όσο γρήγορα µπορείτε να καταλάβετε, 
33 καρέ το δευτερόλεπτο. Αυτό είναι 
το πόσο γρήγορα το µυαλό σας µπορεί να διακρίνει την οµοιότητα και τη διαφορά 
µεταξύ από κάτι.  Ξέρετε µε τι µοιάζει ένας παλµογράφος και αναβοσβύνει και 
αναβοσβύνει. Όσο ξεχωρίζονται οι λάµψεις, µπορείτε να πείτε 24 καρέ το 
δευτερόλεπτο, µπορείτε να δείτε τη µια αναλαµπή µετά την άλλη, είναι κάτι σαν 
τρεµούλιασµα. Όταν γίνεται ποιο γρήγορο από αυτό, δεν µπορείτε να διακρίνετε την 
µια λάµψη από την άλλη.  Αυτό είναι το όριο ταχύτητας του µυαλού σας. Μπορείτε 
να έχετε µόνο 33 σκέψεις σε ένα δευτερόλεπτο.  
  Τώρα, πριν λίγο καιρό, η δηµιουργία µετακινιόταν, µια µεγάλη αλλαγή κάθε 400 
χρόνια. Όλοι ζουσαν το ίδιο, οδηγούσαν την ίδια άµαξα, χρησιµοποιούσαν το ίδιο 
είδος κεραµικών µε τα ίδια σχέδια, δεν υπήρχαν διαφορετικοί τρόποι ζωής.  Όλοι 
έκαναν το ίδιο πράγµα. Έτσι είχανε πολύ χρόνο να έχουνε σκέψεις περί του τι 
έρχεται. Αλλά τώρα η δηµιουργία το επιτάγχυνε, υπάρχει όλο και περισσότερη 
πληροφόρηση που εµφανίζεται µέσα.  Αν το παρατηρήσατε. Και το µυαλό σας δεν 
είναι πλέον τόσο ικανό να κάνει τη δουλειά του όπως ήταν. ∆εν έχει τον χρόνο να 
συγκρίνει τα πράγµατα και τις καταστάσεις και να καταλήξει στις καλύτερες λύσεις.  
 
 
Το Άνχος 
 
  Το µυαλό σας είναι ένας αυτοπροστατευόµενος µηχανισµός και έχει µια 
καταπάτηση, που αρχίζει και λέει διάφορα πράγµατα στο σώµα σας. Όταν δεν 
µπορεί να κάνει την δουλειά του, στέλνει ένα σήµα κινδύνου. Το πρώτο στάδιο αυτού 
του σήµατος είναι αυτό: Άνχος. Αυτή είναι η αντίδρασή σας του «φεύγω µακριά».  
Συµβουλεύεστε να σηκωθείτε και να φύγετε. Γιατί υπάρχουν πράγµατα που δεν είστε 



ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ – MΕΡΟΣ 1Ο 

 
 

 
 
 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΑΠΌ ΤΟΝ ΙΑΝ ΞΕΛ ΛΑΝΓΚΟΛΝΤ                    Σελίδα 16 από 29 
ΣΤΗ ΣΕΝΤΟΝΑ ΤΗΣ ΑΡΙΖΟΝΑ – 16  ΙΟΥΛΙΟΥ 2002 

www.mayanmajix.com   
 

σίγουροι για αυτά εδώ. «Αυτό είναι επικύνδηνο». Τώρα καταλήξαµε να έχουµε 
παράδοση στο άνχος.   
  Στην ουσία τώρα είναι κριτήριο χαρακτήρα πάνω σας. «Πόσο άνχος µπορείς να 
αντέξεις;» Αλλά είναι επίσης το 80% από οτιδήποτε πάει στραβά στο σώµα σας, 
σύµφωνα µε την Αµερικάνικη Ιατρική Οργάνωση (ΑΜΑ), αρχίζει µε το άνχος!  Και 
υπάρχει παγκόσµια επιδηµία από αυτό. Ίσως αρχίσατε να συµπαιρένετε λίγο για το τι 
έρχετε και το τι συµβαίνει εδώ. 
Υπάρχει όλο και περισσότερη 
δηµιουργία σε κάθε στιγµή.  Όλο και 
περισσότερα για την οπτική σας να 
γνωρίζει.  
  Το µυαλό δεν είναι ικανό,  
δεν φτιάχτηκε για ταχύτητα, όχι για 
την ταχύτητα για την οποία µιλάµε. 
Κάνετε ένα τηλέφωνο και συνδέεστε 
µε κοµπιούτερς που κάνουν 
εκατοµµύρια αποφάσεις το 
δευτερόλεπτο.  Τα µυαλά σας κάνουν 
33! Και συνήθιζε να ήταν ότι οι 
πρώτοι άποικοι άφτιαχναν τα πάντα στα σπίτια τους, εκτός ίσως την τρόµπα νερού, 
ξέρετε. Όλα τα άλλα καρέκλες, τραπέζια, πατώµατα, τα πάντα φτιαχνόντουσαν µε τα 
χέρια. Εντάξει πηγαίντε και φτιάξτε µια λάµπα φωτισµού. Εξαρτιόσαστε από πολλά 
πράγµατα που δεν ξέρετε πολλά για αυτά, έτσι δεν είναι;  
Αυτό είναι πηγή άγχους. Εντάξει; Για το µυαλό, για το µυαλό.   
 
  Τώρα, το άγχος δεν είναι η τελευταία λέξη σε αυτό. Το τι συµβαίνει όταν δεν 
αντέχετε το άγχος είναι ότι το µυαλό εκπέµπει ένα άλλο σήµα. Σε αυτή τη περίπτωση 
αυτό που κάνει το µυαλό, είναι ότι δίνει στο σώµα µια γερή δόση αδρεναλίνης και 
σβήνει. Και δεν υπάρχει τώρα καµµιά βιασύνη. Είναι απλά «εντάξει σώµα, µας 
παίρνεις µακριά από εδώ» και απλά ή µάχεστε ή φεύγετε µακριά. Αυτό είναι το 
«Κολοµβιανό» σχολείο, αυτό είναι η οργή στον δρόµο, η οργή στο γραφείο. Αυτό 
είναι η τροµοκρατία.  Αλλά µερικές φορές το άτοµο δεν µπορεί να φύγει µακριά, ή δεν 
είναι δυνατό αρκετά για παλέψει για το δρόµο του, έτσι; Τι συµβαίνει τότε;  
  Το «τελευταίο χαρτί» από όλα. Αναισθησία.  Τι θα κάνετε αν σας επιτεθεί µια 
αρκούδα; Ξαπλώνετε κάτω και κάνετε τους πεθαµένους. Ίσως φάει µόνο το µπράτσο 
σας.  Είναι ένας µηχανισµός επιβίωσης. Αλλά συνέβη να είναι η µητέρα από όλους 
τους εθισµούς, όλους τους εθισµούς άσχετα το τι είναι, ποτό, ναρκωτικά, µπορεί να 
είναι τα σήριαλ (sitcoms).  Είναι η δική σας προσωπική απόφαση για το πως να 
µείνετε αναίσθητοι, είναι δική σας επιλογή. Οι εθισµοί είναι το προϊόν, της επιθυµίας 
να παραµείνετε αναίσθητοι. Έτσι δεν χρειάζεστε να παλέψετε ή να φύγετε, ούτε να 
έχετε την εµπειρία του άγχους.  Επίσης τυγχάνει να είναι η πηγή όλων των 
αυτοκτονιών.  Τώρα αυτά, είναι κατά κάποιο τρόπο άσχηµα νέα για το µυαλό, 
ξέρετε; Και αυτός είναι ο τρόπος που το µυαλό αναγκαστικά θα πάει γιατί δεν 
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φτιάχτηκε για ταχήτητα. Είναι σαν να βάζατε το γαϊδούρι σας να τρέξει µε 70 µίλια την 
ώρα πίσω από ένα στέισον βαγκον. Ναι. 
 
Η ∆ιαίσθηση και η Συνείδηση 
 
   Εντάξει, από τη στιγµή που είναι ολοφάνερο ότι όλοι µας πρόκειται να το χάσουµε 
το µυαλό µας, τι είναι απλά έξω από το µυαλό σας; Αυτό που είναι έξω είναι  
η διαίσθησή σας.  Τώρα να ξεφεύγετε έξω από το µυαλό σας παραπέµπει στον 
ζουρλοµανδύα, από τους ψυχίατρους, 
αν και πουλάνε πολλά χάπια µε αυτό 
το πράγµα, αλλά το τι είναι απλά έξω 
από το µυαλό σας είναι η διαίσθησή 
σας.  
Είναι η δική σας προσωπική 
γνώση.  Είναι η πηγή της δικής σας 
προσωπικής δύναµης. Και είχε γίνει 
επίσης θανατική ποινή στη διάρκεια 
της Ισπανικής «Ιερής Εξέτασης». Αν 
ξέρατε κάτι χωρίς µια πιθανή φυσική 
εξήγηση για το πως το µάθατε είστε 
µαγισα, καήκατε, στραγγαλιθήκατε, 
πνιγήκατε, παλουκωθήκατε... Βγήκε 
από τη µόδα! Αλλά ξέρετε πληρώνουµε µερικούς ανθρώπους πάρα πολλά λεφτά για 
να παίξουν παιγχνίδια, επαγγελµατικά αθλήµατα. Εκατοµµύρια δολαρίων κάθε χρόνο 
γιατί τους πληρώνουµε; Επειδή θαυµάζουµε αυτούς τους τύπους.  Και υπάρχει ένα 
πράγµα που θαυµάζουµε σε αυτούς και αυτό είναι κάτω από απόλυτες δραµατικά 
αγχωτικές καταστάσεις, αντί να πέφτουν στο σύνδροµο παλεύω ή φεύγω, πηγαίνουν 
σε ένα πράγµα που λέγεται η ζώνη και συνεχίζουν και παίζουν το φανταστικό 
παιγχνίδι. Έχετε ακούσει για αυτό;  
  Η ζώνη, είναι η εµπειρία τους από την διαίσθησή τους. Απλά κάνουν ότι ξέρουν και 
δεν το σκέφτονται. Η «Νάικι» το έπιασε σωστά, «απλά κάντο». ∆εν έχετε τον χρόνο 
να το σκεφτήτε.  Και πρόκειται να γίνει ποιό δραµατικό όσο προχωράµε µε αυτή την 
επιτάγχυνση.  
 
  Εδώ έχουµε τη Ροή της ∆ηµιουργίας. Κάπως έτσι.  Έχουµε δηµιουργία που ρέει 
κατά µήκος αυτού εδώ και έχετε ποτέ παρατηρήσει ότι οι στιγµές µε διαίσθηση 
µοιάζουν να είναι άχρονες; Και κάποια στιγµή αργότερα λέτε: «Ο, που πήγε όλος 
αυτός ο χρόνος»; Ακριβώς εκεί έµοιαζε ότι ο χρόνος δεν περνούσε.  Συνέβη και σε 
αυτούς τους αθλητές επίσης, σαν τα πράγµατα που νόµιζαν κυλούσαν αργά, τους 
ακούσατε να µιλάνε για αυτό;  
  Η συνείδηση είναι προσανατολισµένη, σε εκείνη τη στιγµή, είναι προσανατολισµένη 
στη ροή της δηµιουργίας. Ακόµα προσανατολισµένη από τον χρόνο και τον χώρο 
αλλά αυτές οι στιγµές κινούνται µαζί µε τη δηµιουργία, έτσι ο χρόνος δεν κυλάει.  
Εντάξει; Καβαλώντας πάνω κάτω αυτή τη ροή. Λεπτό στο λεπτό στο λεπτό στο 
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λεπτό. Τώρα στη διαρκεια αυτού, νοµίζω όλοι θα συµφωνήσουν είναι ευεργετικό. ∆εν 
έχει την αίσθηση του πραγµατικά φυσικού και γεµάτο δύναµη σε εσάς, όταν είσασταν 
στη διαίσθησή σας; ∆εν είχε; Εντάξει, ακόµα το σκέφτεστε εντάξει. Ναι είναι πολύ 
δυναµικό και πολύ σπουδαίο.  Έχουµε αυτές τις δυο προσανατολίσεις για τη 
συνείδησή µας, στην κοινωνία µας, είναι αυτό που αναγνωρίζει, χρόνο και χώρο.   
 
«Η Όγδοη ∆ιαίρεση του Ουράνιου Χώρου» 
 
  Οι Μάγιας είχαν µια επιπλέον βοήθεια, είχαν ένα ηµερολόγιο, το οποίο καθόριζε για 
αυτούς από την ηµέρα της γέννησής τους, ποια ήταν η προσωπική τους πρόθεση. 
έχετε βρεθεί ποτέ σε ένα µέρος που 
δεν θέλατε πραγµατικά να είστε; Που 
δεν είχατε την πρόθεση να είστε, στο 
σχολείο ή στη δουλειά ή στη µέση 
ενός καυγά; Αισθανθήκατε πολύ στο 
κέντρο σας, σε αυτές τις καταστάσεις; 
Όχι, αλλά όταν είχατε την πρόθεση να 
είστε όπου είσασταν, κάνοντας αυτό 
που είσασταν, δεν αισθανθήκατε 
επικεντρωµένοι; Ωραία.  
  Αυτό το ηµερολόγιο των Μάγιας µας 
δίνει αυτόν τον προσανατολισµό. Από 
την ηµέρα που γεννηθήκατε θα βρήτε 
τη προσωπική σας πρόθεση για αυτή τη ζωή. Τότε το ηµερολόγιο Τουν, των 360 
ηµερών, το ιερό ηµερολόγιο, θα εξηγήση την συµµετοχή σας µέσα σε όλη τη 
δηµιουργία. Έτσι οι Μάγιας, είχαν δυο ακόµα προσανατολίσεις.  Τη δική τους 
προσωπική πρόθεση και τη προσωπική τους συµµετοχή στο Θεϊκό Σχέδιο. Ποιό 
Θεϊκό Σχέδιο; Στη δική µας κοινωνία δεν υπάρχει κάτι τέτοιο. Όλα υπήρξαν απλά µια 
χαρούµενη σύµπτωση.  
  Έτσι αυτό ονοµάζεται: «Η Όγδοη ∆ιαίρεση του Ουράνιου Χώρου» και είναι 
βασικά η ερµηνεία για τον παράδεισο στους Μάγιας, στις παραδόσεις τους.  Η Όγδοη 
∆ιαίρεση του Ουράνιου Χώρου είναι ο παράδεισος.  Υπήρξαν στιγµές στη ζωή σας 
όπου χρόνος, χώρος, προσωπική πρόθεση και η γνώση σας για τη συµµετοχή σας 
στο Θεϊκό Σχέδιο, συνέβαινε! Και ήταν υπέροχη αίσθηση, δεν ήταν; Παραδεισένια. 
Εκεί πάτε.  
  Αυτός είναι βασικά ο σκοπός του ηµερολογίου των Μάγιας. ∆εν ήταν ποτέ ποτέ 
ποτέ για να κρατήσει τα ίχνη του «χρόνου», µε τον τρόπο που το βλέπουµε. Ήταν 
πάντα για να προσανατολίσει τη συνείδησή σας, στη ροή της δηµιουργίας. Ένας 
εντελώς διαφορετικός τρόπος θέασής του.  
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Οι ευκαιρίες στο παρελθόν, στο παρόν και στο µέλλον 
 
  ∆εν ήθελα να µιλήσω για λεπτοµέρειες αλλά πραγµατικά θέλω να µιλήσω για αυτό. 
Τι θέλω να δείξω είναι, το γιατί εµπεριώνουµε αυτό που είµαστε τώρα. Εδώ έχουµε, 
µια στιγµή στο παρελθόν. Στο παρελθόν ας πούµε ότι, υπήρχαν τρία πράγµατα που 
συνέβαιναν. Πήγαινε ποιο αργά, έτσι 
υπήρχαν µόνο τρία πράγµατα που 
συνέβαιναν την ίδια στιγµή. Το ένα 
ήταν καλό πράγµα, το άλλο ήταν κακό 
και το άλλο κάπου στη µέση.  Και 
είναι η δουλειά σας να διαλέξετε από 
τις ευκαιρίες, να διαλέξετε τον 
καλύτερο δρόµο που θα σας φέρει 
στον σκοπό σας. Έτσι ας πάρουµε 
αυτό εδώ για να φτάσουµε εκεί. Τώρα 
αυτό που χρειάζεστε για να φτάσετε 
στον στόχο σας είναι ότι πρέπει να 
είστε επίµονοι. Αυτό είναι το ποιο 
σπουδαίο πράγµα.  Είναι η επιµονή 
µέχρι να φτάσετε εκεί. Ακόµα και αν χαθείτε, επιµένετε και τελικά φτάνετε εκεί.  
  Εδώ είµαστε στο παρόν.  Συµβαίνουν περισσότερα στο παρόν από όσα συνήθιζαν 
να συµβαίνουν στο παρελθόν. Αυτά είναι πραγµατικά καλά νέα γιατί φτιάχνει 
περισσότερες ευκαιρίες. Θυµόσαστε στο παρελθόν πηγαίνατε και παραγγέλνατε ένα 
φλυτζάνι καφέ. Καταλήγατε µε κρέµα ή ζάχαρη. Καταλάβατε τι θέλω να πω; 
«Starbacks» εδώ είµαστε, ακριβώς εδώ. Θέλατε να πάτε σινεµά, έπρεπε να βρήτε 
ποιος σινεµάς παίζει το έργο που θέλετε να δείτε, σωστά; Τώρα πρέπει να διαλέξετε 
στα «Σίνε Σέντερ» που παίζουν µέχρι και 25 ταινίες στην ίδια µέρα και σε ποιο από 
αυτά να πάτε.  Και τότε στέκεστε και βλέπετε όλες τις ευκαιρίες του «σε τι θα δώσω 
τη προσοχή µου σήµερα». Έχετε περισσότερες ευκαιρίες, στο τι εισχωρεί στην 
οπτική σας γωνία. Και αυτό πρόκειτε να γίνει, όχι απλά δραµατικό, αλλά υπερβολικά 
ακραίο. Όλο και περισσότερο θα διαλέγετε µε ακρίβεια ποια θα είναι η εµπειρία 
σας.  Όσο αυτό συνεχίζει να επιταγχύνεται. Το σε τι δίνετε την προσοχή σας σε 
αυτό συνειδητοποιείστε. Και πρόκειτε να γίνει αρκετά ακριβής. ∆είτε πόσο άλλαξε 
ήδη.  
  Εντάξει, εδώ είµαστε στο µέλλον. Τώρα το µέλλον θα έχει περισσότερες και 
περισσότερες και περισσότερες ευκαιρίες, ανοιχτές για εσάς.  Έχει παρατηρήσει 
κανείς ότι κολυµπάµε σε µια θάλασσα θαυµάτων; Έχετε; Απλά να πούµε ότι 200 
χρόνια πριν, όχι είναι πολύ µακριά, 120 χρόνια πριν, πριν υπάρξουν τα αµάξια και τα 
τηλέφωνα και αφήστε στην άκρη τα ραδιόφωνα, τις τηλεοράσεις, τα κοµπιούτερς, 
ελάτε τώρα. Ανθρωποι είστε όλοι µάγοι.  Σας πήρε µονάχα έναν οµαδικό υπαινιγµό 
για να είστε εδώ σήµερα. Οι άνθρωποι χρειάζονταν πάρα πολύ χρόνο για να 
ταξιδέψουν. Είστε σχεδόν τηλεµεταφερόµενοι, σχεδόν ε.   
  Λοιπόν, ξέρετε υπάρχουν θαύµατα που, τα φώτα σε αυτό το δωµάτιο είναι θαύµατα, 
θαύµατα και θαύµατα. Πόσοι άνθρωποι σε αυτό το δωµάτιο είναι ζωντανοί, λόγω της 
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ιατρικής εξέλιξης που ο παπούς σας θα είχε πεθάνει ήδη; Ορίστε, εντάξει και µερικοί 
που δεν το ξέρετε καν. Υπάρχουν όλο και περισσότερα θαύµατα που συµβαίνουν 
όλη την ώρα. Και πρόκειτε να συνεχιστεί.  
 
το ανοσοποιητικό µας σύστηµα 
 
  Μόνο ένα από τα θαύµατα που συνέβη πρόσφατα, είναι ότι οι γιατροί ανακάλυψαν 
την αναγκαία ύλη που χρησιµοποιεί το ανοσοποιητικό σας σύστηµα. 
Φανταστήτε το. Εννοώ φανταστήτε αυτό.  Παίρνετε αντιβιοτικά, σωστά; [- Όχι ] 
Ωραία, αυτό είναι ωραίο. Λοιπόν ας µιλήσουµε για αυτά τα πράγµατα. Οι άνθρωποι 
µαθαίνουν να παίρνουν αντιβιωτικά.  Τα οποία περιέχουν συστατικά «αιώνιας» ζωής. 
Και αυτό που µαθαίνουµε τώρα είναι ότι όσο παίρνετε ένα αντιβιωτικό ο ιός 
δυναµώνει, έτσι ανοίγετε µια γεννετική πληροφορία για τους ιούς σας.  ∆εν πρόκειτε 
να κερδίσουµε τον πόλεµο µε αυτόν τον τρόπο φίλοι µου, παίρνοντας ισχυρότερες 
και ισχυρότερες «αιώνιες ζωές» για να γίνουµε καλά. Έτσι αυτό είναι ένα τροµερό 
ξεπέταγµα.  Κοιτάξτε, το ανοσοποιητικό σας σύστηµα είναι το µικρότερο πράγµα στο 
σώµα σας, ξέρει ακριβώς τι χρειάζετε το σώµα σας σε κάθε περίπτωση.    
 Αλήθεύει ότι το ανοσοποιητικό σας σύστηµα βρίσκετε σε φοβερό άγχος, από 
επιθέσεις, από παντού. Αλλά πρώτα και κυριότερα αναγνωρίστε ότι αναπτύχθηκε 
µέσα στα πάνω από 16,4 δισεκατοµµύρια χρόνια και εσείς είστε ο ευθύς λήπτης 
όλης αυτής της εξέλιξης. Το γεγονός ότι δουλεύει, το καλύτερο από όλα, 
αποδεικνύεται από το γεγονός ότι είµαστε ακόµα σίγουρα εδώ, µετά τη δηµιουργία 
όλων συµπεριλαµβανοµένου και τους Αδάµς.  Ήταν το ανοσοποιητικό σας σύστηµα 
που µας µετέφερε σε αυτό το σηµείο. Έτσι γιατί να µην εµπιστευτούµε το 
ανοσοποιητικό σύστηµα, για να χειριστεί µελλοντικούς κινδύνους. Τώρα έχουµε έναν 
τρόπο να ενδυναµώσετε το ανοσοποιητικό σας σύστηµα, να το τροφοδοτήσετε 
ευθέως για να κάνει τη δουλειά του.  Στην Ουσία ένας από τους επόµενους οµιλιτές 
που θα µιλήση ο Τζιµ Μπρετ, θα έχει το χρόνο να σας πει πως βασικά αυτό 
εµφανίστηκε και πως ευεγερτεί τους ανθρώπους. Είναι ένα από τα θαύµατα που θα 
χρειαστούµε να αποκαλύψουµε στους εαυτούς µας. Χρειάζεστε κάθε βοήθεια 
µπορείτε να έχετε.   
 
  Εδώ τι πρόκειτε να συµβεί, σε αυτή τη περίπτωση πάει έτσι, η επιµονή γίνετε 
µικρότερη και µικρότερη. Σας το είπα πριν, έχετε ακούσει φίλους σας: «ξέρεις στο 
είπα τη περασµένη βδοµάδα βρήκα αυτή τη δουλίτσα και χαχα, µε απολύσανε». Οι 
άνθρωποι βλέπουν αυτό που θέλαν να έχουν να εµφανίζετε πολύ γρηγορότερα.  Από 
κάθε άλλη φορά πριν. Και αυτό επειδή υπάρχουν όλο και περισσότερες ευκαιρίες, 
όλο και περισσότερες πιθανότητες στη κάθε στιγµή. Πρόκειτε να γίνει ποιο ακραίο 
στο µέλλον, ξέρετε ότι έγραψαν για την τηλεµεταφορά; Υπάρχουν πειραµατικά 
εργαστήρια σε όλο τον κόσµο που κάνουν τηλεµεταφορά. Έτσι, στη διάρκεια του 
µέλλοντος, να οδηγήσετε µέχρι το µαγαζί, δεν θα το κάνετε.  Απλά θα έχετε 
παράδωση στο σπίτι και εννοώ ταυτόχρονη, αυτό είναι µέρος του µέλλοντος. Αυτό 
εννοεί πολλές αλλαγές, αν έχετε κάποιους να δουλεύουν στη βιοµηχανία των 
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διανοµών ή στη βιοµηχανία των µεταφορών, εννοώ βλέπουµε πολλές δραµατικές 
αλλαγές στο κοντινό µας µέλλον.  
 
  Εδώ είναι στις 28 Οκτωνρίου 2011, το τέλος του ηµερολογίου των Μάγιας.  Τώρα 
θα είστε περίεργοι το τι συµβαίνει στο τέλος του ηµερολογίου των Μάγιας. 
Απολύτως τα πάντα, όλα στην ίδια 
στιγµή. Η δηµιουργία αναπτύσει 
ταχήτητα, δηµιουργεί όλο και 
περισσότερα από τον εαυτόν της σε 
κάθε στιγµή, τελικά επειδή είναι 
γεωµετρική αναλογία, πάει, εννοώ 
είναι κβαντική γωνία που πάει έτσι.  
Η γεωµετρική γωνία είναι έτσι (µικρή 
κλίση προς τα επάνω), η κβαντική 
γωνία πάει ου (κατακόρυφη κλίση)! 
Και σε αυτήν είµαστε. Τελικά το τι 
συµβαίνει εδώ πάνω είναι ότι όλη η 
δηµιουργία παρουσιάζει τον εαυτόν 
της σε µια στιγµή! Τότε δεν υπάρχει 
κανένα όριο σε χωροδιάστηµα και χρόνο. Χωρίς αυτές τις απόψεις δεν υπάρχει 
ανάγκη για ηµερολόγιο. Το τέλος του ηµερολογίου των Μάγιας.  Όχι το τέλος της 
συνείδησης ή το τέλος της ζωής στη γη, στην ουσία είναι ένα ολόκληρο καινούργιο 
παιγχνίδι.   
 
Ειρήνη στο Μυαλό 
 
  Λοιπόν θέλω να σας ευχαριστήσω πάρα πολύ. Πραγµατικά το διασκεδάζω να το 
κάνω αυτό καταλαβαίνετε; Εσείς παιδιά τώρα θα αρχίσετε να χωνεύετε και να 
χωνεύετε αυτές τις πληροφορίες. Θα το βάλετε δίπλα στις δικές σας εµπειρίες και θα 
δείτε να συµβαίνουν αυτά που συµβαίνουν και το τι πραγµατικά µοιραζόµαστε είναι η 
υπευθυνότητα για το πρώτα από όλα να χρησιµοποιήσετε αυτές τις πληροφορίες 
στη χωή σας για να ευεγερτήσετε τους εαυτούς σας. Να παρατηρήσετε ότι όλο αυτό 
είναι µια διαδικασία και ένα πρότυπο. Μπορεί να προφητευτεί. Ξέρετε την Ειρήνη 
του Μυαλού; Η ειρήνη στο µυαλό έρχετε όταν είστε επικεντρωµένοι, έτσι δεν είναι; 
Και από που έρχετε η Επικέντρωση; Από τη Σιγουριά, από εκεί, όταν είστε 
σίγουροι για κάτι είστε επικεντρωµένοι, σωστά; Από που έρχετε η σιγουριά, από την 
αναγνώριση των προτύπων.  Όταν αναγνωρίζετε το πρότυπο, τότε είστε σίγουροι 
και µπορείτε να είστε επικεντρωµένοι και να αποκτήσετε την ειρήνη στο µυαλό.  Σε 
κάθε νέο πράγµα που προσπαθείτε να µάθετε ακολουθείτε αυτή τη σειρά. Είναι το 
ίδιο για όλο το παιγχνίδι.  
  Σαν συµβουλή, βρήτε όση το δυνατόν περισσότερη λεπτοµερή πληροφόρηση, από 
αυτή που είπαµε σήµερα, για να βρήτε αυτή τη σιγουριά.  Ετσι ώστε να αναγνωρίσετε 
αυτά τα πρότυπα, συµπεριλαµβανοµένου των επόµενων λίγων χρόνων, γιατί 
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πρόκειτε να έχουµε σκληρή πορεία. Για την ευεγέρτηση όλων αλλά και αρκετά 
δραµατικές αλλαγές, εντάξει;  

Ευχαριστώ πάρα πολύ! 
 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, άρθρα, ταινίες, βιβλία,ηµερολόγια Μάγιας ή να 
προγραµµατίσετε µια παρουσίαση στηνπεριοχή σας: 

www.mayanmajix.com 
 
 
 

 
 

Την µεγάλη µας ευγνωµοσύνη στον  
∆ρ. Καρλ Τζοχάν Κάλεµαν  

Βιοχηµικός Μηχανικός, ερευνητής του ηµερολογίου των Μάγιας και συγγραφέας των: 
«Λύνοντας το µεγαλύτερο Μυστήριο της Εποχής µας: 

Το Ηµερολόγιο των Μάγιας» έκδ. 2001   
και: 

«Το Ηµερολόγιο των Μάγιας και η µεταµόρφωση της Συνείδησης» έκδ. 2004 
cjcalleman@swipnet.se 

www.calleman.com  
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Το Ανοσοποιοτικό σας σύστηµα είναι η πρώτη σας γραµµή άµυνας!  
Για περισσότερες πληροφορίες στο  

«Καύσιµα για το Ανοσοποιοτικό σας Σύστηµα»: 
www.immunomajix.com  

Ή:  
www.immunocalinternational.com  

 
µέσω ιστότοπου: 

admin@mayanmajix.com 
 
 

Για αυτούς που δεν έχουν πρόσβαση σε κοµπιούτερστείλτε όνοµα, διεύθυνση και 1$ 
για ένα ενηµερωτικόφυλλάδιο στη διεύθυνση:  

 
Welcome to the Evolution 

P.O. Box 20421  
Sedona, AZ 86341 

 
 

 

 
 

Μουσική από τον Ραλφ Ιλενµπέργκερ 
 

Γεννηµένος στη Στουτγκάρδη, Γερµανίας, ο Ραλφ Ιλενµπέργκεράρχισε τη µουσική 
του καριέρα στα τέλη του ‘70. Ο πρώτος του δίσκος, «Waves» (µαζί µε τον φίλο του 

κιθαρίστα Martin Kolbe) είχε προταθεί για τα Γερµανικά Βραβεία ∆ίσκων. 
 

Της Γερµανίας το καλύτερο µουσικό ντουέτο - ηχογραφήθηκεκαι εκτελέστηκε στα 
επόµενα 10 χρόνια σε περισσότερεςαπό 40 χώρες, σαν οι µουσικοί πρεσβευτές του 

κόσµου. 
www.ralfillenberger.com 
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Η Χρονολογία των Κύκλων της  
Γαλαξιακής Συνείδησης 

 
 

1η «Ηµέρα» 5 Ιανουαρίου 1999 - 30 ∆εκεµβρίου 1999 
(Οι σπόροι της Συνείδησης φυτεύτηκαν) 

 
1η «Νύχτα» 31 ∆εκεµβρίου 1999 - 24 ∆εκεµβρίου 2000 

(Η συνείδηση ενεργοποιήθηκε) 
 

2η «Ηµέρα» 25 ∆εκεµβρίου 2000 - 19 ∆εκεµβρίου 2001 
(Η πολικότητα εκτίθεται) 

 
2η «Νύχτα» 20 ∆εκεµβρίου 2001 - 14 ∆εκεµβρίου 2002 

(Η παλιά και η νέα συνείδηση συγκρούονται) 
 

3η «Ηµέρα» 15 ∆εκεµβρίου 2002 - 09 ∆εκεµβρίου 2003 
(Η αλήθεια ξεδιπλώνετε - Είτε σας αρέσει είτε όχι) 

 
3η «Νύχτα» 10 ∆εκεµβρίου 2003 - 03 ∆εκεµβρίου 2004 
(Συνδέσεις στην αλήθεια - Μην Κρατιέστε, αλλά Ρεύστε) 

 
4η «Ηµέρα» 04 ∆εκεµβρίου 2004 - 28 Νοεµβρίου 2005 

(Νέες βάσεις των ανθρώπινων σχέσεων) 
 

4η «Νύχτα» 29 Νοεµβρίου 2005 - 23 Νοεµβρίου 2006 
(Οι ηθολογικές διαδικασίες εµφυτεύτηκαν) 

 
5η «Ηµέρα» 24 Νοεµβρίου 2006 - 18 Νοεµβρίου 2007 

(Συναντάµε τους Γαλαξιακούς µας γείτονες) 
 

5η «Νύχτα» 19 Νοεµβρίου 2007 - 12 Νοεµβρίου 2008 
(Το τέλος της προκατασκευασµένης ανάγκης) 
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6η «Ηµέρα» 13 Νοεµβρίου 2008 - 07 Νοεµβρίου 2009 

(Η συνείδηση υπερβαίνει την τεχνολογία) 
 

6η «Νύχτα» 08 Νοεµβρίου 2009 - 02 Νοεµβρίου 2010 
(Ευλογία, θα χρειαστούµε την εξάσκηση) 

 
7η «Ηµέρα» 03 Νοεµβρίου 2010 - 28 Οκτωβρίου 2011 

(Συµµετέχουµε στη Συνειδητή Συν-∆ηµιουργία της ύπαρξης και της εµπειρίας) 
 

 

 
 
 

 
Χωρίς πνευµατικά δικαιώµατα 
Κάντε αντίτυπα και µοιράστε 
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Σχέδια του Ίαν Ξελ Λάνγκολντ σε Ελληνική απόδωση 
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Μετάφραση – υποτιτλισµός ταινίας και δηµιουργία κειµένου - σχεδίων: 
fri_eden@yahoo.gr 

 
Προσφορά στο έργο του Ίαν Ξελ Λάνγκολντ 


